

Колектив кафедри соціально-економічної географії і регіонознавства імені Костянтина Немця факультету геології, географії, рекреації і туризму Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна глибоко сумує з приводу смерті видатного географа, завідувача кафедри економічної та соціальної географії Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, почесного професора Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського, Заслуженого діяча науки і техніки України, доктора географічних наук, професора Олександра Григоровича ТОПЧІЄВА.

Скорбота запаморочує розум, а біль від цієї втрати розриває серце та душу на шмаття... 20 жовтня 2023 року пішла у засвіти Людина надзвичайного масштабу, Людина, яку можна порівняти з тим Атлантом, що на своїх плечах тримав географічну науку. Олександр Григорович був талановитим вченим, теоретиком та практиком у галузі геопланування та регіонального розвитку, справжнім професіоналом, який зробив вагомий внесок у розвиток географії та становлення суспільної географії в Україні.

Олександр Григорович неодноразово виступав у ролі офіційного опонента дисертаційних робіт аспірантів і докторантів кафедри, неодноразово рецензував підручники та наукові монографії вчених Харківської суспільно-географічної школи, як запрошений лектор проводив зустрічі зі студентами-географами Каразінського університету, сприяючи поглибленню наукових та дружніх зв'язків Одеського та Харківського університетів. Кожна зустріч з Олександром Григоровичем була святом, формальні та неформальні дискусії надихали та спонукали до нових наукових пошуків.

Олександр Григорович був Людиною з Великої літери: мудрою, доброю, відкритою, порядною, веселою, завжди оптимістично налаштованою. Його високі моральні якості, життєвий шлях та науковий доробок якої викликали щиру повагу та шану. Людина, яка дарувала впевненість і власним прикладом мотивувала багатьох до навчання та наполегливої праці на ниві української географії.

Висловлюємо щирі співчуття родині Олександра Григоровича, друзям і всій географічній спільноті України та розділяємо гіркоту непоправної втрати.

Світла пам'ять про Олександра Григоровича назавжди залишиться в наших серцях!

Зав.кадр.
